

**Відокремлений структурний підрозділ
«Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання
Національного університету фізичного виховання і спорту України»**

**ПРОТОКОЛ № 1
засідання виборчої комісії з проведення
рейтингового голосування (виборів) на посаду директора коледжу**

21 червня 2023 року

каб. 213

Усього членів комісії: 7 осіб.

Присутні: Світлана Вознюк, Роман Дмитрів, Інна Дроздова, Тетяна Князюк, Андрій Бочкур, Христина Паньків.

Відсутні: Вікторія Чорній.

Запрошені на засідання: Світлана Мельник – голова організаційного комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання голови, заступника голови, секретаря виборчої комісії з проведення конкурсного відбору на посаду директора коледжу.

2. Про положення про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування (виборів) на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України»

Засідання виборчої комісії з проведення конкурсного відбору на посаду директора відкрила голова організаційного комітету Світлана МЕЛЬНИК. Нею було доведено до відома наказ по коледжу № 73-ОД від 19 червня 2023 р. «Про організацію конкурсного відбору на посаду директора коледжу».

1. **СЛУХАЛИ:** *Вознюк С.Г.*, яка запропонувала обрати головою виборчої комісії Романа Дмитріва, заступником голови виборчої комісії – Андрія Бочкура, секретарем виборчої комісії – Христину Паньків.

УХВАЛИЛИ: вибрати головою виборчої комісії Романа Дмитріва, заступником голови виборчої комісії – Андрія Бочкура, секретарем виборчої комісії – Христину Паньків.

Результати голосування: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0 (рішення прийнято одногосно).

2. СЛУХАЛИ: *Дмитріва Р. В.*, голову виборчої комісії, який довів до відома присутніх про затверджене (21.06.2023 року) «Положення про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування (виборів) на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України»

ВИСТУПИЛИ:

Вознюк С. Г. і Дроздова І. В., члени виборчої комісії, які запропонували на наступне засідання виборчої комісії узгодити та затвердити Постанову «Про розподіл обов'язків між заступником голови, секретарем і членами виборчої комісії з проведення конкурсного відбору на посаду директора».

УХВАЛИЛИ:

2.1. Ознайомитися членам виборчої комісії з «Положенням про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування (виборів) на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України».

2.2. Підготувати та подати на затвердження, до 29 серпня 2023 року, Постанову «Про розподіл обов'язків між заступником голови, секретарем і членами виборчої комісії з проведення конкурсного відбору на посаду директора» (відповідальні: Роман Дмитрів, Христина Паньків).

Результати голосування: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0 (рішення прийнято одногосно).

Після цього голова виборчої комісії заклав засідання.

Голова виборчої комісії



Роман ДМИТРІВ

Секретар виборчої комісії



Христина ПАНЬКІВ